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Οικ. Πατριάρχης: Το Ι. Μπότση ετίμησε ένα 
θεσμό του Οικουμενικού Πατριαρχείου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Το Ίδρυμα Προαγωγής Δημοσιογραφίας Αθανασίου Βασ. Μπότση, κατά την 36η 
Απονομή Δημοσιογραφικών Βραβείων, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 15 
Ιανουαρίου 2020, στο Μέγαρο Σαρόγλου, στην Αθήνα, παρουσία της Α.Ε. του 
Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκοπίου Παυλόπουλου, απένειμε Ειδική 
Τιμητική Διάκριση στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης «για τη συμπλήρωση μισού 
αιώνα δράσης και την ανάδειξή του σε Ίδρυμα οικουμενικής εμβέλειας όχι μόνο 
για το αποστολικό του έργο, αλλά και την έμφαση που έχει δώσει σε θέματα 
προάσπισης της ανθρώπινης αξίας και τον πολισμό».

Η Α.Θ.Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος Α΄, απέστειλε 
Χαιρετισμό, στον οποίο μεταξύ άλλων αναφέρει: «Χαιρετίζομεν την απονομήν 
Ειδικής Τιμητικής Διακρίσεως εις την Ορθόδοξον Ακαδημίαν Κρήτης, επί τη 
συμπληρώσει πεντηκονταετούς πρωτοποριακής πνευματικής, πολιτισμικής και 
κοινωνικής προσφοράς. Από του έτους 1968 μέχρι σήμερον, τό καύχημα τούτο του 
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Οικουμενικού Θρόνου υπήρξε τόπος μαρτυρίας της Ορθοδοξίας εν τω συγχόνῳ 
κόσμῳ, προασπίσεως των πανανθρωπίνων αξιών της ειρήνης, της δικαιοσύνης καί 
της αλληλεγγύης, χώρος συναντήσεως καί καταλλαγής, μελέτης και 
πνευματικότητος, διαχριστιανικών διαλόγων, οικολογικών πρωτοβουλιών, 
πραγματοποιήσεως διεθνών θεολογικών καί διεπιστημονικών συνεδρίων, 
διακονίας του Θεού και των ανθρώπων, σημείον αναφοράς διά την τοπικήν 
κοινωνίαν. Εις την ιστορίαν του Χριστιανισμού θα παραμείνη η Ορθόδοξος 
Ακαδημία Κρήτης ως ο ιερός τόπος, όπου συνήλθεν η Αγία και Μεγάλη Σύνοδος 
της Ορθοδόξου Εκκλησίας (Ιούνιος 2016). Το Ίδρυμα «Αθανάσιος Μπότσης» 
ετίμησε ένα θεσμόν του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο οποίος εκπροσωπεί το 
πνεύμα του, το πνεύμα ανοικτοσύνης, διαλόγου, σεβασμού προς την αξιοπρέπειαν, 
την ελευθερίαν και τον αιώνιον προορισμόν του ανθρώπου».

Το βραβείο παρέλαβε, από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπιο 
Παυλόπουλο, ο Πρόεδρος της ΟΑΚ Σεβασμ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος, ο οποίος ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο για τα ενθαρρυντικά λόγια 
του, καθώς και τον Πρόεδρο του Ιδρύματος «Αθανάσιος Μπότσης» κ. Πάνο 
Καραγιάννη.
Στην τελετή, επίσης, παρευρέθη ο Γενικός Διευθυντής της ΟΑΚ Δρ Κωνσταντίνος 
Ζορμπάς, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, καθώς και φίλοι του 
Ιδρύματος.


